

这篇文章给大家聊聊关于梦幻艺术数字藏品下载安装，以及梦幻艺术数字藏品下载安装官网对应的知识点，希望对各位有所帮助，不要忘了收藏本站哦。

本文目录

1. [幻藏是啥](#)
2. [数字藏品的未来属于Web3，女媧NVWA会超过鲸探、幻核吗？](#)
3. [幻藏数字藏品靠谱吗](#)
4. [大厂发布nft平台鲸探，幻核等,这些数字藏品值得拥有吗？](#)

幻藏是啥

幻藏是国内领先的数字藏品收藏平台，自2021年诞生以来受到了许多数字藏品爱好者的青睐，平台始终坚持“普通用户为本”的品牌价值观，以数字艺术为切入口、区块链技术为依托实现藏品数字确权及流转，致力于为许多藏友出示更加高品质的数字藏品收藏服务

数字藏品的未来属于Web3，女媧NVWA会超过鲸探、幻核吗？

国内的数字藏品平台，绝大多数使用的是国内的联盟链，并非公链，数字藏品自身的储存，也是使用的中心化服务器，而非去中心化的ipfs，所以，国内的数字藏品，和去中心化的web3.0，关系不大。

数字藏品是NFT的国内版本，与去中心化的NFT的本质区别在于：NFT存储在ipfs上，即使发行方跑路了，你的还是你的；NFT是各个不同，国内的数字藏品，是一模一样的发行N份，只是编号不同；国内的绝大多数数字藏品，买家是没有版权的。

鲸探，幻核，是国内韭菜公认的数字藏品头部平台，其他杂七杂八的数字藏品平台，五花八门，每天都有新平台诞生，理论上，每个平台都可以号称自己能干翻鲸探，幻核，你随便宣传！我是韭菜，不是弱智！[捂脸]

幻藏数字藏品靠谱吗

幻藏数字藏品是比较靠谱的。

幻藏数字藏品是经过区块链上链的，每个数字藏品都映射着特定区块链上的唯一序列号，不可篡改、不可分割，也不能互相替代。幻藏艺术平台是基于区块链技术在知识产权领域的应用，立足于数字艺术产业的发展，实现藏品数字确权及流转，致

力于为世界各地的收藏爱好者建立一个高品质、高效率且安全可靠的数字藏品发行平台。

大厂发布nft平台鲸探，幻核等,这些数字藏品值得拥有吗？

NFT也称为“数字藏品”，即在区块链中注册唯一数字证书，记录NFT的资产所有权，可以在交易平台买卖。现如今，国内已有多家互联网企业着手布局数字藏品平台。数字藏品一般具有很高的艺术欣赏价值，这些数字藏品，无论是色彩、形式、内容、故事性都极具艺术性，可以供人欣赏。

目前，国内互联网数字藏品交易平台，多是以收取平台服务费和交易撮合费的电商平台为主。腾讯于2021年8月初上线的数字藏品平台“幻核”，蚂蚁集团2021年6月初上线的“鲸探”，2021年12月17日，京东上线“灵稀”数字藏品交易平台。这些数字藏品平台主要采用定价、限量出售模式。此外还有百度，在2022年3月底上线“超级链”数字藏品交易平台，通过先向用户免费赠送数字藏品的玩法以此来吸引用户。

但是据新华社报道，目前，“虚拟货币”相关业务在我国属于非法金融活动，NFT是则游走在灰色地带。并且有关人士建议如果NFT仍然以虚拟财产的形式在市场上流通，则相关合同应当合法有效。如果NFT基于虚拟货币的属性在市场上交易，则交易行为属于违法。现在，国内互联网企业的NFT交易平台已删除NFT字样，改为“数字藏品”。

腾讯和蚂蚁集团也正在收紧数字藏品的服务协议。在服务协议中，“幻核”规定，数字藏品不得用于任何商业用途。“鲸探”则表示，如果发现用户在平台之外以构成犯罪活动的方式组织交易，将通知警方并将（细节）移交司法机关。

所以如果选择入手这些数字藏品，那么仅仅限于用于收藏或转赠他人，不可以进行二次交易，不能进行投机购买或商业炒作。因为一旦这些数字藏品具有虚拟货币的特性，那就涉嫌违法或犯罪了，必然会受到法律的制裁。

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！